
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

Krunica - svaki dan u 17.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuju: don Tomislav Ljuban, župnik i don Mate Galić, kapelan
Tel.: + 387/36/348-846, 063/313-236 (župnik); 063/175-185 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 518-23/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Katja Knezović, kći Mile i Ines 
   r. Šunjić, kuma: Ivana Aničić
- Vinko Komšić, sin Filipa i Josipe 
   r. Paštelek, kum: Mario Sliško
- Stjepan Kovač, sin Srđana i Antonije 
   r. Čuljak, kum: Dragan Duvnjak
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminuli su 
Zdravka Ćorić, Anto Vrebac, Kata 
Kosorčić, Franjo Đolo i Zdravko Jukić.
Molimo za pokoj njihovih duša.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

Naš veliki župni zbor „Benedikt“ ove 
godine slavi jubilarnih 20 godina od 
svoga osnutka. Povodom toga, poziva-
mo sve one koji su dali svoj doprinos 
zboru, da im se pridruže u pripremi 
jubilarnog koncerta. Svakako pozi-
vamo i sve vas koji se želite po prvi 
put pridružiti našoj zborskoj obitel-
ji te svojim djelovanjem doprinijeti 
tradiciji zbora, a nada sve pjesmom 
slaviti Gospodina.

ZBOR “BENEDIKT” VAS POZIVA

Župni vjeronauk je prema dosadašnjem 
rasporedu:
Ponedjeljak
Prvopričesnici u 9.00 i 9.30 te 14.30 i 
15.00 sati
Krizmanici u 10.00 i 16.00 sati
Utorak
5., 6. i 7. razred u 9.00 i 15.00 sati
8. i 9. razred u 10.00 i 16.00 sati
Molimo sve vjeroučenike da se drže 
gore navedenog rasporeda i napomin-
jemo da oni koji ne budu redovni na 
župnom vjeronauku neće moći pri-
mati sakramente.
Učenici prvog, drugog i trećeg razre-
da imat će susret jednom mjesečno, a 
termin će biti unaprijed najavljen.

ŽUPNI VJERONAUK

POTPUNI OPROST ZA POKOJNE

sveti-matej.com

GROBLJE U RAŠTANIMA
Poštovani župljani i svi Vi koji 
imate zakupljeno grobno mjesto 
u župnom groblju sv. Leopolda B. 
Mandića u Raštanima, obavješta-
vamo Vas da izmirite svoje godišnje 
obveze za čišćenja groblja, bez obzi-
ra je li netko u grobnici sahranjen ili 
ne. Također Vi koji još niste isplatili 
kupljene grobnice u cijelosti, moli-
mo da ih isplatite u što kraćem roku 
kako bismo mogli planirati radove. 
Bog Vas blagoslovio!

Razdoblje od 1. do 8. studenog Crkva 
je obdarila mogućnošću da se izmoli 
potpuni oprost koji se može namijeniti 
jedino za duše u čistilištu. Što je djelo-
mični, a što potpuni oprost i kako ih 
postići?
Za dobivanje svih potpunih oprosta po-
trebno je:
- ispuniti obične ili uobičajene uvjete 
(sakramentalna ispovijed, sveta pričest 
i molitva Vjerovanja, Oče naša, Zdravomarije, Slava Ocu na nakane Svetog 
Oca)
- izvršiti propisano djelo uz koje je vezan potpuni oprost
- ne biti neuredno navezani na nijedan, pa ni laki grijeh.
Potpuni oprost, koji se može namijeniti jedino za duše u čistilištu, podjeljuje se 
vjerniku koji, uz redovite uvjete:
- od 1. do 8. studenog pobožno pohodi groblje i, makar i samo u duhu, moli za 
pokojne
- ili na dan kada se slavi spomen svih vjernika pokojnika (ili, uz dopuštenje 
ordinarija, prethodne ili sljedeće nedjelje, odnosno na svetkovinu Svih svetih) 
pobožno pohodi crkvu ili kapelu te tamo izmoli Oče naš i Vjerovanje.
Djelomični oprost, koji se može namijeniti jedino za duše u čistilištu, podjeljuje 
se vjerniku koji:
- pobožno pohodi groblje i, makar i samo u duhu, moli za pokojne
- ili pobožno izmoli Jutarnju ili Večernju oficija za pokojne ili zaziv Pokoj vječni
Oprost je otpuštenje pred Bogom vremenite kazne za grijehe kojih je krivica 
već izbrisana; to otpuštenje vjernik, prikladno raspoložen i uz određene uvjete, 
postiže posredovanjem Crkve koja, kao poslužiteljica otkupljenja, ovlašteno di-
jeli i primjenjuje blago Kristovih i svetačkih zadovoljština.
Indulgentiarum doctrina, br. 8, ističe kako „pri podjeljivanju oprosta crkvenoj 
vlasti nije cilj samo pomoći vjernicima da podnesu kazne za grijeh, nego i potak-
nuti ih da vrše djela pobožnosti, pokore i ljubavi, posebno djela koja pridonose 
povećanju vjere i općemu dobru“.



	

N 2 DUŠNI DAN
 P 3 Sv. Martin Porres, Hubert, Silvija
 U 4 Sv. Karlo Boromejski, Dragutin
 S 5 Srijemski mučenici, Emerik
 Č 6 Leonard, Vedran, Sever
 P 7 Lazar, Anđelko, Zdenka, Ernest
 S 8 Gracija Kotorski, Bogdan

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 3. studenoga
7.30 - Za sve † iz ob. Krasić
18 - Za † rod. STANKA i ANĐU Bilić te 
        ost. pok. iz ob.

Utorak, 4. studenoga
7.30 - Za † MARIJU Galić (1. god.)
18 - Za † MARU, MARTU i KATU Jakovljević 
     te ANDRIJU, MATIJU, STANU i JANJU Šarić

Srijeda, 5. studenoga
7.30 - Za † LUCU te ost. pok. iz ob. Beljo
18 - Za † rod. IVANA i MARU, brata 
      PETRA te sestre ANICU i MARU Marić

Četvrtak, 6. studenoga
7.30 - Za sve † iz ob. Raič, Golemac i Perkušić
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † oca ANĐELKA, LJUBICU, MARIJANA 
         i CVITANA Golemca te ost. pok. iz ob.

Petak, 7. studenoga
7.30 - Za † rod. PETRA i MIRJANU Bajić te 
           MIROSLAVA Kulaša
18 - Za † rod. PETRA i IVU Golemac te ost. 
        pok. iz ob. Golemac i Pehar

Subota, 8. studenoga
7.30 - Za † rod. MARIJANA(m) i LJUBICU 
           te brata ANĐELKA Golemca
18 - Za † rod. ANTU i ANU Jelić te ost. pok. 
        iz ob. Jelić

Nedjelja, 9. studenoga - 32. KROZ GOD.
8 - Za † ILKANA Ravlića te ost. pok. iz ob. 
      Ravlić, Rajič i Tizler
9.30 - Za † rod. MIRKA i IVANKU te SANDRU 
          (1. god.) Matić te ost. pok. iz ob.
9.30 - Za † LUKU i ANICU te MILU i KATU 
           Čarapina
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † rod. ILIJU i SOFIJU Krešić te ost. 
        pok. iz ob.

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 10. studenoga
7.30 - Za † DANICU i MILU Šaravanja

18 - Za † IVANA Šantića te ost. pok. iz ob. 
        Šantić i Barbarić

Utorak, 11. studenoga
7.30 - Za † MIRKA i DANICU Čarapinu te 
           ost. pok. iz ob. Dragović
18 - Za † rod. STJEPANA i ŠIMU, brata 
        DRAGU Blaževića te sestru 
        JADRANKU Šitum

Srijeda, 12. studenoga
7.30 - Za † rod. MILENKA i JOZU(ž) te 
           sestru SNJEŽANU Lončar
18 - Za † BRACU Kravara te rod. 
        MLADENA i TEREZU Prskalo

Četvrtak, 13. studenoga
7.30 - Za † rod. NIKOLU i ŠIMU Šitum te 
           rod. ANTU i ANICU Stojanović i 
           ost. pok. iz ob.
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za sve † iz ob. Bevanda i Leko

Petak, 14. studenoga
7.30 - Za † PETRA Bulaju
18 - Za † rod. JOZU i MATIJU Perić te ost. 
        pok. iz ob.

Subota, 15. studenoga
7.30 - Za † LUKU i DRAGANA Čarapinu
18 - Za † rod. JOZU i ANICU Golemac te 
        ost. pok. iz ob.

Nedjelja, 16. studenoga - 33. KROZ GOD.
8 - Za † JELKU te JURU, MARTU i 
      MARKA Tabaka
9.30 - Za † supruga ANTU Čarapinu
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za sve † iz ob. Pehar i Odak
19 - Koncert - Kulturni preporod

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Ez 47, 1-2.8-9.12
              Psalam: Ps 46
         2. čitanje: 1Kor 3, 9c-11.16-17
         Evanđelje: Iv 2, 13-22
Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga 
Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe 
prodavače volova, ovaca i golubova 
i mjenjače gdje sjede. I načini bič od 
užetâ te ih sve istjera iz Hrama zajed-
no s ovcama i volovima. Mjenjačima 
rasu novac i stolove isprevrta, a pro-
davačima golubova reče: »Nosite to 
odavde i ne činite od kuće Oca mojega 
kuću trgovačku!« Prisjetiše se njegovi 
učenici da je pisano: Izjeda me revnost 
za Dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi 
i upitaju ga: »Koje nam znamenje mo-
žeš pokazati da to smiješ činiti?« Od-
govori im Isus: »Razvalite ovaj hram i 
ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu 
nato Židovi: »Četrdeset i šest godina 
gradio se ovaj Hram, a ti da ćeš ga u 
tri dana podići?« No on je govorio o 
hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od 
mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da 
je to htio reći te povjerovaše Pismu i 
besjedi koju Isus reče.

Riječ Gospodnja

	

N 9 POSVETA LATERANSKE BAZILIKE
 P 10 Sv. Leon Veliki, Andrija, Noa, Lav
 U 11 Sv. Martin Tourski, Martina
 S 12 Sv. Jozafat, Emilijan, Renato
 Č 13 Stanislav K., Stanko, Jakov, Ivan T.
 P 14 Sv. Nikola Tavelić, Ivan Trogirski
 S 15 Sv. Albert Veliki, Leopold, Berto

DUŠNI DAN                                                                  2. - 8. studenoga 2025.  “C” TRIDESET DRUGA/GOD. (Posv. Lateranske Baz.)  9. - 15. studenoga 2025. “C”

Rijeka i rukavci njezini vesele Grad 
Božji, presveti Šator Višnjega.(Ps 46)

Vjerujem da ću uživati dobra 
Gospodnja u zemlji živih. (Ps 27)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Job 19, 1.23-27a
             Psalam: Ps 27
         2. čitanje: Rim 5, 5-11
         Evanđelje: Iv 6, 37-40

U ono vrijeme:
Reče Isus mnoštvu: »Svi koje 
mi daje Otac doći će k meni, 
i onoga tko dođe k meni neću 
izbaciti; jer siđoh s neba ne da 
vršim svoju volju, nego volju 
onoga koji me posla. A ovo je 
volja onoga koji me posla: da 
nikoga od onih koje mi je dao
ne izgubim, nego da ih uskri-
sim u posljednji dan. Da, to je 
volja Oca mojega da tko god 
vidi Sina i vjeruje u njega, ima 
život vječni i ja da ga uskrisim 
u posljednji dan.«

Riječ Gospodnja


